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Schultes S - 700 automatische MwSt.-Änderung 
 
Mit dieser Anleitung können Sie vorab einen „Job“ einrichten der 
Ihnen die Steuer am 31.12.25 nach dem Tagesabschluss 
automatisch umstellt. 
 
 
Was Sie für die Umstellung benötigen: 
Einen Schlüssel mit Programmierrechten / Chefschlüssel (in der Regel Schlüssel Nr. 1). Falls Sie an 
Ihrer Kasse keine Schlüssel verwenden, melden Sie sich mit dem Chefbediener an. 
 
Diesen Schlüssel stecken Sie in das Kellnerschloß. 
 
Drücken Sie erst auf die Taste MGR (oben links) und anschließend auf Prog-Mode Level 3 
 

 
 
Sie sehen folgendes Bild: 
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Durchführung nach dem Tagesabschluß am 31.12.2026 

 

 
 
 
1.1. Drücken Sie folgende Tasten nacheinander: 
 

   
 
 
1.2. Eintrag anlegen 
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1.3 Ausführungsdatum setzen 
 
Tippen sie rechts auf das Kalendersymbol. 
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1.4 Steuerzuordnung einstellen 
 
Bitte stellen Sie alle Parameter wie hier abgebildete ein: 
Es kann sein dass die Gruppe bei Ihnen nicht „Küche“ sondern „Speisen“ oder ähnliches heißt. 
 

 
 
 
 
1.5 Speichern des Eintrages 
 

 
 
 
 
 
1.6 Chefschlüssel ziehen 

 
Damit ist die automatische Änderung angelegt. 
Nach dem Tagesabschluss am 31.12.26 schaltet die Kasse die Steuer 
automatisch um! 
 
 


